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Nimi Läsnä Nimi Läsnä Nimi Läsnä Nimi Läsnä

Pasi Kivimäki x OlaviKammonen x Osmo Räisänen x

Jaakko Soronen Asko Moilanen x Markku Hulkkonen x

Kokouksen avaaminen
Puheenjohtaja Pasi Kivimäki avasi kokouksen.

Kokouksen laillisuuden ia päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Kokouksen iä rjestäYtYminen

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Pasi Kivimäkija sihteeriksi Olavi Kammonen.

Kaikki läsnäolijat al lekirjoittavat pöytä ki rjan kokouksen päätyttyä'

päätettiin osakaskunnan varsinaisen kokouksen ajankohta ia kokoukselle päätettäväksi esitettävät asiat

sekä laadittiin kokouskutsu.
Osakaskunnan varsinainen kokous pidetään Jokijärven kylätalolla 27.3.202L' '

Laadittiin kokouksen asialista ja kokousilmoitus. Kokouksen kustannuksista vastaavana on vuorossa

kalastuskunta.

Käsitettiin v. 2020 tilinpäätös, laadittiin toimintakertomus v.2OZOia -toimintasuunnitelmau.202l..
päätettiin toimittaa tilipäätös, toimintakertomus, pöytäkirjat ja muu aineisto v. 2020 tapahtumista

toimi n nanta rkastajille,

Päätettii n kalastuksenvalvon nan kustannuksiin haettavasta avustuksesta.

Lapin ELy-keskus on avannut hakukierroksen kalastonhoitomaksuvaroista kalatalouden edistämiseen

haettavista avustuksista. päätetiin hakea avustusta kalastuksenvalvonnan kustannuksiin 900 euroa. Olavi

Kammonen laatiiavustushakemuksen' '

Vesanlammen vuokrasoPimus
Luonnonvarakeskus on lähettänyt kalastuskunnalle vuokrasopimuksen Vesanlammen vuokraamiseksi 10

vuodeksi. Luke käyttäisi lampea poikaskasvatukseen sekä tutkimuskäyttöön. Luke:lta on pyydetty selvitystä

lammen vesistökuormitusvaikutuksesta ja mahdollisuudesta rakentaa riittävät vesiensuojelurakenteet ennen

vuokrasopim uksen hYväksYmistä.

Vesiatueiden kalastusoikeuksien vaihtosopimus Metsähallituksen kanssa

Hoitokunta esittää osakaskunnan kokoukselle vaihtosopimuksen hyväksymistä.

Muut asiat
puheenjohtaja on hakenut rahastonhoitajalle asiointivaltuudet, vero- palkka- ja avustusasioiden hoitamista

varten Suomi.fi-palvel usta.

Osakaslistan päivittäminen. Sihteeri tilaa kiinteistörekisteriotteen ja päivittää osakaslistan.

1 0. Xokouksen päättäminen

Pasi Kivimäki päätti kokouksen klo 18:48

Olavi Kammonen, sihteeri
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äsi Kivimäki, puheenjohtaja Markku Hulkkonen

Asko Moilanen Osmo Räisänen


